



Termo Aditivo



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA/BAHIA**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

GESTÃO  
2017-2020

***ERRATA DE EXTRATO SEXTO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO CP  
002/2014.***

Retifica a publicação do EXTRATO SEXTO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO CP 002/2014, publicado em 20/07/2018, edição 00198/Caderno 1, Pagina 003.

Onde se lê,

**Prazo de vigência: 03/01/2019.**

Leia-se,

**Prazo de vigência: 11/11/2018.**

Canarana, 20 de julho de 2018.

**James de Lima Vilarino**  
**Responsável pelas Publicações**